
 
 
 

Inkomsten uit naburig recht & de belasting 

Als rechthebbende van Sena ontvangt u inkomsten uit naburig recht. Hoe de Belastingdienst de door u 
ontvangen inkomsten fiscaal gezien behandelt leest u in dit document. Deze uitleg is nadrukkelijk geen 
fiscaal advies en kan ook niet als zodanig beschouwd worden. Uw persoonlijke situatie kan afwijken. Wij 
raden u aan om bij twijfel of vragen over uw persoonlijke situatie altijd een fiscaal adviseur te raadplegen. 
U bent te allen tijde zelf verantwoordelijk voor het doen van een correcte belastingaangifte. Sena 
aanvaardt hiervoor geen enkele aansprakelijkheid.  

Resultaat uit overige werkzaamheden (Box 1) 
U heeft Sena als natuurlijk persoon een mandaat gegeven om uw naburige rechten te exploiteren. Op 
basis van jurisprudentie [ECLI:NL:GHAMS:2012:BW2981] is bepaald dat “het sluiten van een overeenkomst 
krachtens welke het recht bestaat op een vergoeding voor het uitzenden van opnamen is aan te merken 
als een werkzaamheid in de zin van artikel 3.90 Wet IB 2001”. Concreet betekent dit voor u dat uw 
naburige rechteninkomsten belast worden als ‘resultaat uit overige werkzaamheden’. Dit resultaat valt in 
Box 1. 

Aangifte inkomstenbelasting 
Wij zijn verplicht om jaarlijks aan de Belastingdienst te melden welk bedrag wij aan u als rechthebbende 
hebben doorbetaald. Dat doen wij via een zogeheten IB 47-procedure, de ‘Uitbetaalde Bedragen aan 
Derden’. De Belastingdienst gebruikt deze gegevens vervolgens om uw aangifte inkomstenbelasting voor 
in te vullen en om uw ingediende aangifte inkomstenbelasting te controleren. De Belastingdienst vult uw 
inkomsten uit naburige rechten (voor) in onder ‘resultaat uit overige werkzaamheden’. Wij adviseren u om 
de bedragen op uw aangifte inkomstenbelasting te vergelijken met de jaaropgave of de afrekennota’s die 
u van ons ontving. 

Vragen? 
Mocht u naar aanleiding van deze informatie nog vragen hebben, neem dan contact op met onze 
Servicedesk via servicedesk@sena.nl of via 035 – 625 17 80. 

 

 

 


